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Le trapèze

On considère le trapèze ABCD suivant, de bases [AB] et [CD].

I est un point du côté [CD].

Construire la droite passant par I qui partage le trapèze ABCD

en deux parties de même aire.

La réponse doit figurer sur la feuille de réponse. 

Les traits de construction doivent figurer sur cette  feuille de réponse.

Une seule feuille de réponse par classe.
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REPONSE

Le trapèze

On considère le trapèze ABCD suivant, de bases [AB] et [CD]. I est un point du côté [CD].

Construire la droite passant par I qui partage le trapèze ABCD en deux parties de même aire.

Une seule feuille de réponse par classe.

 Etablissement

 Classe


